

# 夫妻赴济州旅游被拒 双双被关“小黑屋”



去年“十一”期间,多名游客入境韩国济州被拒,被关“小黑屋”。2月16日,南通一名游客告诉记者,他和妻子也在韩国济州国际机场遭遇了“被关小黑屋”。

## 南通游客滞留韩国济州机场

本月,来自江苏南通的陈先生和妻子在南通“和平国旅”参加旅游团,行程原定为2月16日至20日。16日晚,一行人抵达韩国济州国际机场。入关时,夫妇俩被工作人员询问,接着被带到一间办公室内填写调查问卷。在他们进入房间的同时,有六七名同行游客也被带入。

“工作人员递给我一张全部韩文的资料要我签字,再去一个机器上按指纹。”签完字,陈先生夫妇带着行李箱,跟随机场工作人员来到一个小房间。

在这里,他看到两个男女分区的房间,一些进来的人说,也不知为什么就被带到此地。

## 相关新闻>>

## 针对中国公民入境受阻 中国总领馆向韩方提出交涉

中国驻济州总领馆近日就中国公民入境受阻问题向韩方提出交涉,同时提醒拟前往韩国济州的中国公民做好行前准备。

中国驻济州总领馆说,近期赴韩国济州中国公民入境受阻案件增多,总领馆方面高度重视,并多次与济州出入境管理部门、济州道政府、航空公司等有关单位保持密切沟通、交涉,要求其保障中国公民合法权益,并

### 旅行社称被拒入境较常见

陈先生说,“小黑屋”窗口贴了一张汉语通告,通告上写着,“早晨起来,问话或者到外面拿东西,要8点半开始;问事情要声音小一点,不要妨碍他人睡觉;这里所有人回国时,坐什么航班来,还是坐原来的航班回去;路线必须是回原来的那个地方,这是中国边检的规定。”

在“小黑屋”内,工作人员会发放饮用水,食物则需要自行购买。

陈先生所报名的旅行社表示,被拒入境较为常见,协议上也都有。

### 被拒入境可追加提交材料

中国驻济州总领事馆工作人员曾表示,尽管济州岛对中国公民免签,但出入境事务系韩国内政,对于准许何人入境,韩方有自己的判断标准,即主要从入境动机方面考量。如

### 通告

1. 早晨起来,问话或者到外面拿东西,要8点半开始。  
2. 问事情要声音小一点,不要妨碍其他人睡觉。  
3. 这里所有的人,回国的时候,坐什么航班来的,回去还是坐原来的航班回去。  
4. 从哪个地方来的,回去路线必须是回来的那个地方。  
(附加:1. 坐布机,航空来的人,必须坐东方航空,回去。  
2. 坐海空的人,必须回上海,其他地方不能去。  
3. 坐中国边检的飞机,回国。)  
以上的一条,请遵守,谢谢。

果游客旅行凭证不全,或者被怀疑有移民倾向,将被拒绝入境。

中国驻济州总领馆提醒拟赴济州的中国公民仔细研读有关说明,评估本人被拒入境的可能性,如遇紧急情况,及时与中国驻济州总领馆联系。

上述提醒还称,根据韩国《出入境管理法》,外国人入境时审查内容如下:(一)是否持有有效护照;(二)入境目的是否符合停留资格;(三)是否属于禁止入境人员。“禁止入境外国人”包括:1、传染病患者、吸毒者、其他对公众卫生可能造成危害者;2、违法携带枪炮、刀剑、爆炸物品等入境者;3、有可能从事损害韩国利益或公共安全者;4、有可能从事损害韩国经济秩序、社会秩序、美风良俗者;5、无事理分辨能力及在韩国内无人护理的精神疾病患者,无力承担在韩国停留费用者,其他需要救助者;6、接受驱逐出境命令尚未超过5年的人。

被拒绝入境者,如接受审查时未能提交可证明其入境目的的材料,可通过航空公司职员追加提交。被拒绝入境者将被移送至“出国待机室”,如对所处待遇不满,可自行联系航空公司或本国领事馆,要求改善相关待遇。

/新京报

## 在ATM机上查余额 隔壁机器“吐”出9000元

17日上午,45岁的李先生就遇到了一件诡异的事——他在ATM机上查询卡内的余额,可隔壁的那台ATM上“吐”出了现金,有9000多元!当时李先生就蒙了:我可能碰到了假ATM机?

17日早晨8点多,李先生和妻子开车经过沙坪坝梨树湾时,突然想去银行查一下儿子的工资到账没有。

自助银行里没有人,李先生选了一台ATM机,插进儿子的工资卡进行查询,就在这个时候,李先生听到了一种声音:“就是在ATM机上取钱时那种‘唰唰’的声响。”

李先生走近才看清,留在出钞口的是一大叠百元大钞。“有几千元吧,会是谁的呢?”

“可能有两种情况:一是ATM机出故障了;二是之前有人来存钱,这笔钱没有存成功,钞票还在ATM机上。”李先生分析。

李先生在自助银行门口招呼妻子过来,一起等待“失主”,也拨打了银行的客服电话,不过,银行工作人员短时间内无法赶到现场,最后李先生选择了拨打110报警。

民警赶到后,将钱取出数了数,一共9300元。

经过银行方面核实,终于查明了这笔钱的来源——原来是一对夫妻在使用ATM机存钱时,分两次存钱,第一笔钱成功存入,但他们在将第二笔钱放入机器后,忘记按“确认”键,之后这对夫妻便取卡离开了。

/重庆晨报

## 希特勒战时电话 拍卖起价10万美元

美国一间拍卖行近期拍卖希特勒曾用过的一部电话,起价10万美元,估计成交价将在20万至30万美元之间。

马里兰州这间拍卖行的负责人说,这部电话是占领柏林的苏联红军,交给一名参观希特勒地堡的盟军军官,该军官的儿子把电话拿出来拍卖。

这部红色的电话有纳粹标志,背后还刻有希特勒的名字。

拍卖行负责人说,这部电话“大有杀伤力”,因为希特勒曾利用它发号施令,使无数人因此丧命。/央视

## 她每天跨省进京上班 每天路费225元

14+94.5+4=112.5,这是一道算术题,算的是姜京子上班所花的路费,加上返程,一天就是225元,一个月大概花费四五千。

几乎每个工作日,家住河北沧州的姜京子都是早晨6时10分起床,洗漱、吃饭,6时50分下楼乘坐出租车前往沧州西高铁站,不堵车的情况下打车费是14元,赶在7时23分从沧州始发的G9004高铁出发前几分钟上车,58分钟后到达北京南站,高铁费用为94.5元。之后,跟着北京上班的人流挤上地铁,花费4元后,在9时15分左右到达位于北京西南二环附近的上班地点。下午下班后,她会倒着重复早晨的路线,在晚上8时40分左右回到沧州的家。这样的跨省上班,姜京子已经坚持了1年。

姜京子2009年在北京上完大学后便留在了北京。2011年底,她遇到了现在的丈夫李金泽。李金泽本想把一家老小都接到沧州,但姜京子不想离开经营了多年的平台去沧州重新开始。正好那时,姜京子的一位师姐让她加入自己的公司,她一查地址,离火车站不远,每天有30多趟高铁列车经过沧州,姜京子决定跨省上班。

姜京子给记者算了笔账,交通费每月四五千,减去这个成本,她在北京的收入也要比在沧州工作收入多。/《工人日报》

## 重庆小伙成“世界记忆大师”



你是否总会惊叹于那些记忆力超群的人?你身边有“最强大脑”吗?去年底,新加坡举行的第25届世界脑力锦标赛上,重庆南川区80后小伙梁雷以1小时记住了1400个随机数字,1小时记住了15副扑克牌,58秒记忆一副扑克牌,10项比赛项目总分达到了3600分的总成绩,打了一场漂亮的记忆胜仗,获得世界记忆

大师的荣誉称号。记者近日在南坪采访到了他。

梁雷告诉记者,其实他一直受记忆力不好而困扰,学生时期许多考试的重要考点也无法全部记住。大学毕业后,梁雷进入到广州一家公司做工程师工作。

那他是如何走上记忆大师这条路的?一次

偶然的机会,他在观看节目《最强大脑》时发现一名选手王峰在十几秒的时间内记下一副扑克牌的随机顺序尤其令他震惊,“天啊!这简直是我的偶像!”于是,他立马上网查阅相关资料,惊喜地发现,原来记忆力是可以受到后天训练进行开发的。梁雷选择了一家广州的记忆力培训机构,开启了他的训练旅程。

训练过程是枯燥而乏味的,每天早晨8时30分就有早课,一直到晚上21时才结束一天的训练,每天的训练内容大同小异,重复训练无趣的数字和扑克牌记忆,足足持续了近三个月的时间。他才走出学习的瓶颈期。

在去年10月的重庆城市赛上,梁雷拿到了重庆赛区的总冠军。

后来的比赛梁雷越战越勇,每经过一个比赛成绩就提升一个层次,最终在世界赛上顺利拿下了世界记忆大师称号获得证书。

现在的梁雷已经成了一名老师,传授系统有效的记忆方法,主要培训中小学生的诗词记忆、古文背诵。将更多所学的实用性的记忆方法和良好的记忆习惯传授给需要的人,让更多人从中受益。

/央视